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Gajdoš Time  říjen 2009 

 

Čau děcka! Zase je tady podzim a při tomto slovu se všem vybaví ta nenáviděná věc – škola. 

Vinou Marie Terezie jsme ale do patnácti školou povinní, takţe nám nezbývá, neţ po dvou 

měsících boţského vegetění poslušně naklusat na školní dvůr. Kromě nepříjemných věcí, jako 

je kupování sešitů, podepisování učebnic apod. naštěstí existují i příjemné věci a mezi těmi je 

i fakt, ţe zase vychází Gajdoš Time. Někteří šťastlivci uţ mají povinnejch devět let učení za 

sebou a tak je tady nová elita GT. Časopis prošel nějakou tou úpravičkou, ale nemusíte se bát 

ţádných radikál změn. ☺ Dozvíte se tady spoustu tipů jak se zabavit, nebo se pokochat 

vtipnými momentky. Jestli máte cokoliv, o čem si myslíte, ţe by se našim čtenářům mohlo 

líbit, pište na náš new m@il GTime@seznam.cz. Přejeme dobrej start a ocelový nervy, však 

znáte ty naše učitele…☺  

Šiška a redakce 

Tým GajdošTime 

 

 

  

mailto:GTime@seznam.cz
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Rozhovor s paní Ředitelkou 

       

Jméno: Markéta Olbertová  

Věk : 42 

Kabinet :  Ředitelna  

Zájmy : Rodina, škola, hudba, pilates 

Povolání snů : Jakákoli práce s lidmi a dětmi 

Motto : Lepší dělat a pokazit, neţ nedělat. 

 

GT: Myslíte, ţe škola je taky, k něčemu jinému neţ k učení??? 

Paní ředitelka: Určitě to není to nejdůleţitější. Myslím si, ţe je dobrá k navazování přátelství a 

rozhodně je zábavnější učit se ve škole se spoluţáky, neţ dřepět doma s kníţkou. 

 

GT: Na škole je hodně nových učitelů a taky bylo hodně zájemců. Bylo těţké vybrat 

nejlepšího??? 

Paní ředitelka: Bylo hodně zájemců, ale myslím si, ţe všichni noví učitelé jsou dobří. 

 

GT: Co byste řekl/a na den naruby??? Myslíme, učitelé jsou ţáci a naopak. 

Paní ředitelka: To by se mi líbilo. Jenom nevím, jak by to ţáci vydrţeli. 

 

Sásha a Šiška 
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Ankety 

 

Horor nebo slaďák??? 

Horor

Slaďák
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OMG asi budu zvracet…Polite ty slaďáky někdo studenou vodou… 

 

 

 

Stmívání, nebo Harry Potter??? 
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Tak to bylo těsně.☺ 

Sásha a Šiška
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Prvňáčci  

  

Jméno: Nikolka  Jméno: Zuzanka  Jméno: Kubík  

Věk: 6      Věk: 6  Věk:6 

Třída: 1.A      Třída: 1.B  Třída:1.C 

GT: Myslíš si, ţe je škola dobrá jenom na učení, nebo i něco jiného ( Najdeš si 

kamarády…)??? 

N.: Jenom na učení 

Z., K.: Ano, ale přesně nevím na co. 

 

GT: Vrátil/a by ses zpátky do školky??? 

Všichni: Ne, líbí se mi tady. 

 

GT: Uţ sis našel/a kamarády??? 

N.: Ano, Jirku. 

Z.: Ano, Jůlinku, Klárku, Michalku a Honzu 

K.: Ano, Martina, Nelinku, Adama a dva Ondry ☺ 

 

GT: Díkec za rozhovorec a přejeme hodně štěstí na naší škole.☺ 

 

Sásha a Šiška 
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Zajímavosti 

Zemřel herec Patrick Swayze 

Americký herec Patrick Swayze  

podlehl rakovině slinivky. Hvězdě 

Hříšného tance bylo 57 let, s 

rakovinou bojoval dva roky. O jeho 

smrti informovala v úterý jeho 

mluvčí Annett Wolfová s tím, ţe 

herec zemřel doma obklopen svými 

blízkými. Herec, proslavený filmem 

Hříšný tanec a také televizním 

seriálem Sever a Jih, o nemoci věděl 

od loňského roku. 

 

Chlapec nalezl v pytlíku chipsů celou bramboru 

Chlapec z města Bournemouth v jiţní Anglii Adam 

Brazier našel v pytlíku chipsů celou bramboru. Klučina 

vyrůstající v hrabství Dorset otevřel sáček chipsů 

značky McCoy´s s příchutí sůl a vinný ocet a nestačil se 

divit, kdyţ vevnitř našel nerozkrojenou bramboru. A 

jak uvedla jeho matka, nic moc jiného vevnitř ani 

nebylo. Matka Adama Lucy  nechtěla věřit tomu, co jí 

chlapec říkal, ale po chvíli jí to nedalo a do sáčku se 

podívala a musela dát svému synovi za pravdu."Balíček 

chipsů se mi nezdál těţší neţ ty ostatní, které se v 

multipacku nacházely, tak jsem ho podala Adamovi. 

Ten udělal jen: 'eeh, eeh'. 

 

 SAŠA 
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Vtipy-Škola 

Sedí dva vysokoškoláci v hospodě u piva a ten jeden říká: " Jestli je pravda co říkal děkan, tak 

mě vyhodí ze školy" 

"A co říkal?" 

"Ţe mě vyhodí ze školy!"  

 

Malý chlapec stojí v poli a radostně pozoruje rudý obzor. 

Kolem jde pocestný a říká: "To je nádhera! Taky Tě tak těší ten západ slunce?" 

Chlapec odpoví: to není západ slunce. To hoří škola!" 

 

1. Třídní učitel má pravdu. 

2. Třídní učitel má vţdy pravdu. 

3. Třídní učitel nespí, třídní učitel sbírá energii 

4. Třídní učitel nejí, třídní učitel se stravuje. 

5. Třídní učitel nepije, třídní učitel zahání ţízeň. 

6. Třídní učitel se neopoţďuje, třídní učitel byl zdrţen. 

7. Třídní učitel nenadává, třídní učitel projevuje nesouhlas. 

8. Třídní učitel se nerozčiluje, třídní učitel má málo času. 

9. Třídní učitel nezapomíná, třídní učitel má moc jiných starostí. 

10. Třídní učitel nezaspal, třídní učitel byl pozdě vzbuzen. 

11. Za třídním učitelem se chodí s vlastními nápady, odchází se s nápady třídního učitele. 

12. Třídní učitel se neplete, byla mu sdělena špatná informace 

"Představ si, mami, Pepa včera přišel do školy špinavý a paní učitelka ho za trest poslala 

domů." 

"A pomohlo to?" 

"To se ví, dneska přišla špinavá celá třída." 

 

Učitelka vyčítá ve škole ţákům, ţe se nenaučili znát periodickou tabulku prvků: "Kdyţ mi 

bylo tolik, kolik je teď vám, uměla jsem nazpamět nejen názvy, ale i atomové hmotnosti!“ 

Jeden z ţáků s nevinnou upřímností povídá: „No jo, paní učitelko, ale tenkrát jich ještě bylo 

děsně málo!“ 

Vendy a Verča 
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Novinky 

SUPERSTAR 

Na Brněnském castingu jsme mohli vidět a slyšet Zdeňka Šabrňáka, který zahrál na kytaru a 

zazpíval prý „svou vlastní“ skladbu. Jako první jsme zjistili, ţe ve skutečnosti jde o skladbu 

skupiny Mezitím a jmenuje se Naděje. Situace je o něco horší tím, ţe tuto skladbu prý Zdeněk 

sloţil pro svou dívku a téměř rozplakal porotu. 

 

Kina-novinky 

Náhradníci 

Žánr:akční; 88 min; 2009. 

 

Režie: Jonathan Mostow  

Produkce: Max Handelman  

Scénář: Michael Ferris, John Brancato  

Hrají: Bruce Willis, Radha Mitchell, Rosamund Pike, Ving Rhames, Michael Cudlitz 

Popis: Děj filmu se odehrává v daleké budoucnosti, kdy lidé ţijí izolovaně a navenek jednají 

prostřednictvím svých klonů - náhradníků. Policista Bruce Willis je nucen opustit bezpečí 

izolace a po letech vyjít ven, aby vyšetřil vraţdy jiných náhradníků. 

G-FORCE 

Žánr: komedie; 89 min; 2009. 

Režie: Hoyt Yeatman  

Produkce: Jerry Bruckheimer  

Scénář: Cormac Wibberley, Marianne Wibberley  

Hrají: Will Arnett, Bill Nighy, Zach Galifianakis 

Popis: Dobrodruţná komedie o posledních úspěších tajného vládního programu pro výcvik 

špionáţních zvířat. Tato špičkově vycvičená morčata, vybavená nejdokonalejším špionáţním 

vybavením, zjistí,  ţe mají osud světa ve svých prackách. Členy týmu G-Force jsou morčata 

Darwin velitel jednotky, rozhodnutý za kaţdou cenu uspět, Blaster, špičkový odborník na 

zbraňové systémy, který je tak trochu cvok a zboţňuje cokoliv extrémního, a Juarez, sexy 

specialistka na bojová umění. Dalšími členy týmu je specialista na průzkumné muší operace, 

Mooch, a slabozraký krtek Speckles, odborník na počítače a rozvědné sluţby. 

 

Chrochro ( Chrochtající třísečka s helmou xDDD), úprava: Lucas.cz 
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Ledňáček Říční 

 

 

Ledňáčka říčního mnoho lidí pokládá za našeho nejkrásnějšího ptáka. Přestoţe nedovede 

plavotit, tráví většinu dne lovem ryb pod hladinou a díky nádherným barvám, kterými jeho 

peří hýří, byl ornitology zvolen ptákem roku 2000. Ledňáček říční je mezi milovníky přírody 

právem přezdíván „ létající drahokam “. Dosahuje délky 16-19cm, rozpětí křídel 23-27cm a 

váţí jenom asi 40g. Někteří jedinci se doţívají kolem deseti let, avšak většina pouze 2-3 

roky.(njn ţivot je sviň.) Pro Ledňáčka říčního je typické zbarvení. Záda, vnější část křídel a 

hlavičku má modrozelenou, hruď je zbarvena oranţově. Ţijí v blízkosti mírně tekoucích 

čistých vod. Z tohoto důvodu mohou ledňáčci slouţit také jako bioindikátor čisté vody. Navíc 

denně spotřebuje velké mnoţství rybí potravy, proto přebývá pouze u vod bohatých na ryby. 

Pták si vyhrabává vlastní noru na břehu toku nebo v písčitých náspech. Ledňáček potřebuje 

pro svou noru měkkou půdu, kterou hloubí tak, ţe na ni neustále „útočí“ zobákem. Nora 

dosahuje délky i půl metru. Svá hnízda staví ve vysokých březích z důvodu ochrany před 

predátory jako jsou například lasičky. Pokud je na okraji hnízda trus ( prasata jedny, to 

nemáte záchod?), znamená to, ţe noru obývají mláďata. 

 

Verča a Vendy 
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Sport 

 

Hokej-Celkem dvanáct kol čekal nováček extraligy Kometa Brno na vítězství. Toho se 

druţina Pavla Pazourka dočkala doma proti Liberci, který rozdrtila 7:2. Prakticky po polovině 

zápasu bylo jasné, kdo si  připíše tři body. Liberci se takřka nic nedařilo, naopak domácím 

vycházelo vše. Přes 7000 diváků tak mohlo z Ronda konečně odejít spokojeno. 

 Prozatím tápající brněnská Kometa prolomila v neděli výhrou nad Libercem neúspěšnou sérii 

a na led úřadujícího mistra z Karlových Varů tak zajíţděla s posíleným sebevědomím. To se 

nakonec promítlo do celkového výsledku - nováček mistra zaskočil a zvítězil 3:2 po 

nájezdech. O branky se postarali Pucher s Ludvíkem, rozhodující nájezd proměnil Šindel. 

Fotbal- Fotbalisté praţské Sparty vyhráli praţské derby díky brance útočníka Wilfrieda. 

Zápas byl v první půli z obou stran velmi opatrný, v druhé domácí zvýšili tlak, ovšem 

vyrovnat se jim nepodařilo.V tomto derby nastoupil i po dlouhé době Vladimír Šmicer. 

Motorismus-Kdyţ českými médii proběhla zpráva o nehodě stálého účastníka mistrovství 

světa silničních motocyklů ve třídě do 125 ccm Lukáše Šembery, byl najednou motoristický 

svět doslova v šoku. Mladý talentovaný jezdec boural v brněnském supermotovém závodě 

"Olympia Night. Pozdravy mladému závodníkovi poslali takové hvězdy jako Jorge Lorenzo, 

který dnes vyhrál závod královské kubatury MotoGP, Tony Elias, Colin Edwards, Lukáš 

Pešek a také další hvězdy motoristického nebe. "Nevím, co na to říct. Je to prostě super a moc 

jim za podporu děkuji," vyprávěl dojatý Lukáš Šembera z nemocničního lůţka. 

 

Lucas.cz
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Bonus - Klára Pospíšilová 

Klára je mladá dívka, které je 12 let, je novou redaktorkou GTime a chodí do 7 třídy ZŠ 

GAJDOŠOVA. 

GT zjistil jednu aktualitu, ţe Klára kdyţ se směje, tak chrochtá. A navíc jsme zjistily, ţe 

obvykle kdyţ se člověk směje a do toho zároveň chrochtá, znamená to nedostatek sexu…. 

 

  Redakce 
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Tak jste si zpestřili den o trochu zábavy a ještě než GTéčko pod lavicí zavřete a začnete uvažovat, kolik 

se rovná x, bych chtěla vyhlásit soutěž. Máš vtipný obrázek svého učitele nebo spolužáka??? Pokud 

není urážející a myslíš si, že by se čtenářům mohl líbit, písni na GTime@seznam.cz . Nezapomeň 

připsat jméno, třídu a kdo je na obrázku. Nejlepší tři výtvory za měsíc vždy zveřejníme. Soutěž 

probíhá, dokud v nějakém čísle nevyhlásíme konec. Pěkný zbytek měsíce přeje elita GT. 

 

mailto:GTime@seznam.cz

